
习题一 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
234 ×57=                     243 × 10=                     445 × 13=                      319 ×73=

二、三位数除以整十
950÷50=                    450÷30=                    350÷50=                    510÷30=

三、三位数除以整十(余整十)
930÷50=                    550÷30=                    760÷30=                    260÷30=

四、三位数除以整十(约等于)
250 ÷ 11 ≈                   352 ÷50 ≈                   340 ÷ 17 ≈                   939 ÷20 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
481 ÷ 10=                     167 ÷ 10=                     637÷70=                      217 ÷ 10=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
72 ÷ 12=                       96 ÷ 16=                       63÷21=                        34 ÷ 17=

七、两位数除以两位数(带余数)
98 ÷24=                       44 ÷ 13=                        71 ÷ 14=                       98 ÷27=

八、三位数除以两位数
567÷21=                    682 ÷62=                    427 ÷61=                    882 ÷49=
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九、三位数乘三位数
800 ×643=                  237×594=                   415 ×378=                  336×891=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
220 ÷64=                    202 ÷35=                    919 ÷24=                     363÷38=

十一、四位数除以两位数
6400 ÷32=                  3040 ÷32=                  3255 ÷93=                   8060÷26=

十二、四位数除以两位数（带余数）
7424÷30=                   9863 ÷68=                  2532 ÷27=                   3829 ÷27=
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十三、三位数乘两位数
416 ×22=                     379 × 12=                     473 × 19=                      179 ×79=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
388 ×88=                    490 ×97=                    448 ×86=                     740×23=

二、三位数除以整十
440 ÷ 10=                     480 ÷60=                     370 ÷ 10=                     330÷30=

三、三位数除以整十(余整十)
710 ÷90=                    430÷30=                    890÷50=                    830÷80=

四、三位数除以整十(约等于)
760÷21 ≈                  872 ÷30 ≈                  518 ÷40 ≈                  330÷28 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
754÷40=                    784÷50=                     509 ÷20=                    752 ÷60=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
40÷20=                       60 ÷ 15=                       70 ÷ 14=                       85 ÷ 17=

七、两位数除以两位数(带余数)
57 ÷ 11=                       81 ÷34=                       58 ÷ 12=                       90÷35=

八、三位数除以两位数
357÷51=                    408 ÷51=                     260 ÷65=                    990÷22=
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九、三位数乘三位数
144×596=                   137 ×262=                   907 ×926=                   220 ×918=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
863 ÷60=                     671 ÷68=                     513 ÷74=                     499 ÷35=

十一、四位数除以两位数
4425 ÷59=                   9432 ÷36=                  7820 ÷23=                   2464÷32=

十二、四位数除以两位数（带余数）
1750 ÷33=                  9987÷47=                   8456 ÷50=                   5477÷34=
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十三、三位数乘两位数
245 ×47=                    513×54=                    575 ×59=                    511 ×44=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
600 × 12=                     970 ×98=                     659 ×76=                     639 ×91=

二、三位数除以整十
700÷50=                    300÷20=                    400÷40=                    760÷20=

三、三位数除以整十(余整十)
890÷20=                    390÷50=                    300÷40=                    550÷30=

四、三位数除以整十(约等于)
819 ÷20 ≈                  800÷83 ≈                  210 ÷ 11 ≈                  843÷40 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
282 ÷20=                     112 ÷ 10=                     567÷20=                     342 ÷30=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
52 ÷ 13=                      26 ÷ 13=                      96 ÷ 16=                       65 ÷ 13=

七、两位数除以两位数(带余数)
98 ÷32=                       54 ÷ 13=                        98 ÷ 17=                        25 ÷ 11=

八、三位数除以两位数
520 ÷65=                    273÷39=                     432 ÷72=                    473÷43=
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九、三位数乘三位数
237×220=                  183×226=                  743×213=                   770×270=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
656÷36=                    350÷53=                    961 ÷38=                    290÷73=

十一、四位数除以两位数
2912 ÷28=                   6741 ÷63=                   6171 ÷33=                   3960 ÷55=

十二、四位数除以两位数（带余数）
1416 ÷35=                  4754÷29=                   2058 ÷57=                   3621 ÷32=
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十三、三位数乘两位数
692 × 11=                     494 ×42=                     995 ×28=                      831 × 11=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
302 ×35=                    480×29=                     897 × 19=                     668 ×94=

二、三位数除以整十
630 ÷90=                    340÷20=                     840÷70=                    720 ÷90=

三、三位数除以整十(余整十)
510÷20=                    980÷70=                    940 ÷60=                     850÷40=

四、三位数除以整十(约等于)
450 ÷ 11 ≈                  300÷21 ≈                  720÷39 ≈                  850÷51 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
838 ÷60=                    851 ÷40=                    706÷40=                     818 ÷30=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
96÷48=                      64 ÷ 16=                      75 ÷25=                       60÷30=

七、两位数除以两位数(带余数)
64 ÷ 11=                       84 ÷ 11=                       84÷33=                       58 ÷ 19=

八、三位数除以两位数
406÷58=                     352 ÷32=                     198 ÷33=                     162 ÷54=
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九、三位数乘三位数
474×836=                  611 × 119=                  706×546=                   576 ×993=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
631 ÷23=                     629 ÷26=                     664 ÷64=                     964÷31=

十一、四位数除以两位数
7040 ÷44=                   3825 ÷85=                   8878 ÷46=                   7215 ÷65=

十二、四位数除以两位数（带余数）
6342 ÷67=                  3279 ÷63=                  4403÷24=                   6272 ÷29=
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十三、三位数乘两位数
791 ×22=                    854×53=                     239 ×63=                    414×46=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
590×46=                    356×20=                     678 ×53=                    972 ×62=

二、三位数除以整十
910÷70=                    560÷70=                    720÷30=                    920÷20=

三、三位数除以整十(余整十)
430÷50=                    980÷50=                    730÷30=                    820÷30=

四、三位数除以整十(约等于)
423÷20 ≈                  560÷37 ≈                  520÷41 ≈                  960 ÷61 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
194 ÷ 10=                     915 ÷50=                     566÷20=                     461 ÷20=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
45 ÷ 15=                      92 ÷46=                       91 ÷ 13=                        68 ÷ 17=

七、两位数除以两位数(带余数)
98 ÷30=                       89 ÷ 12=                      98 ÷46=                       98 ÷31=

八、三位数除以两位数
259 ÷37=                     128 ÷64=                     260÷26=                     328 ÷82=
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九、三位数乘三位数
605 × 193=                   138 ×767=                    354 ×987=                   181 ×214=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
654÷51=                    780 ÷98=                     964÷56=                    702 ÷50=

十一、四位数除以两位数
1166 ÷22=                   3237÷83=                   2516 ÷37=                   8316 ÷22=

十二、四位数除以两位数（带余数）
2004÷50=                  3130 ÷43=                  4872 ÷88=                  3901 ÷21=
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十三、三位数乘两位数
537×31=                    948 ×28=                    894×34=                     863 × 12=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
663 × 16=                     947 × 10=                     321 ×44=                      877 ×63=

二、三位数除以整十
920÷40=                    280÷20=                    360÷30=                    420 ÷60=

三、三位数除以整十(余整十)
560÷50=                    650÷40=                    840÷50=                    650÷70=

四、三位数除以整十(约等于)
692 ÷30 ≈                  323 ÷ 10 ≈                  180÷27 ≈                   960÷31 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
535 ÷50=                     983÷50=                    624 ÷60=                     589 ÷40=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
84÷21=                       30 ÷ 10=                       98 ÷49=                       22 ÷ 11=

七、两位数除以两位数(带余数)
76÷28=                       89 ÷ 14=                       93 ÷ 16=                       53 ÷ 14=

八、三位数除以两位数
340 ÷68=                    470 ÷94=                    720÷45=                    584÷73=
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九、三位数乘三位数
218 ×419=                   195 ×530=                   736×850=                   489 ×295=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
367÷25=                    278 ÷27=                     820÷26=                    538 ÷24=

十一、四位数除以两位数
2204÷58=                  8856 ÷72=                  6930 ÷90=                  4320 ÷40=

十二、四位数除以两位数（带余数）
9819 ÷22=                   2375 ÷56=                   8201 ÷26=                   2381 ÷76=
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十三、三位数乘两位数
926×38=                    602 ×68=                     295 ×73=                    730×39=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
937×38=                    744 ×74=                    839 ×80=                    315 ×30=

二、三位数除以整十
900÷50=                    910÷70=                    660÷30=                    880÷20=

三、三位数除以整十(余整十)
870÷40=                    620÷40=                    410÷30=                    770÷30=

四、三位数除以整十(约等于)
580 ÷ 18 ≈                  180÷31 ≈                  162 ÷20 ≈                  491 ÷70 ≈
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/988020130112006123
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